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Сказка « Курочка ряба». 

Конспект занятия по развитию речи во второй 

младшей группе « Курочка ряба». 

Зарема Хадипаш. 

Конспект занятия на тему « Курочка ряба». 

Цель:  ознакомление детей с русской народной 

сказкой « Курочка ряба». 

Задачи:  

-развивать речь детей, повторять за воспитателем не 

сложные фразы; 

-закрепить у детей представление о составе куриной 

семьи (курица, цыпленок); 



-воспитывать умение сопереживать, воспитывать 

отзывчивость, доброту и желание помочь; 

-развивать у детей любовь к сказкам. 

Декорации: дед, баба, курица, мышь, домик. 

Ход занятия: 

Дети входят в группу и воспитатель обращает их 

внимание на домик и героев сказки. Начинает 

рассказывать сказку. 

«Жили- были дед да баба и была у них курочка Ряба. 

Снесла курочка яичко. Яичко не простое, а золотое. 

Дед бил-бил, не разбил. Баба била-била, не разбила. 

Мышка бежала хвостиком махнула, яичко упало и 

разбилось. Дед плачет, баба плачет, а курочка Ряба 



им и говорит:-«Не плач дед, не плач баба, я снесу вам 

новое яичко. Не простое, а золотое. 

 

-Покажите ребята, как плачет дед? 

-Дети начинают причитать. 



-А как плачет баба? 

-Дети начинают плакать. 

-А как курочка Ряба им поможет? 

 -Дети: она снесет новое яичко не золотое, а простое. 

-А теперь дети давайте рассмотрим курочку:у нее 

гребешок(какой)-красный,глазки-черные,клюв-

желтый,перышки-пестрые. 

-А детки у курицы кто? 

-Правильно-цыплята. 

-Как курочка зовет своих цыплят? 

-Ко-ко-ко. 

Цыплята какие? 

-Желтые,пушистые,маленькие,кричат пи-пи-пи. 



Ребята,давайте отдохнем и споем песенку про 

курочку. 

Вышла курочка гулять, 

Свежей травки пощипать, 

А за ней ребятки,желтые цыплятки. 

Ко-ко-ко,ко-ко-ко,не ходите далеко, 

Лапками гребите,зернышки ищите. 

Съели толстого жука,дождевого червяка, 

Выпили водицы,полное корытце! 

Подведение итогов занятия: 

Молодцы ребята!Сегодня вы усвоили новую 

сказку,отвечали на вопросы и пели песенку про 



курочку.За это я вам приготовила подарки-

шоколадные яички 


